
 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E
TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CAMPUS CUBATÃO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. Aos nove dias do mês de dezembro
de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e cinco minutos, reuniram-se os membros do CONCAM, bem como outros membros da
comunidade escolar, com o objetivo de realizar a nona Reunião Ordinária do Conselho de Campus, de acordo com a convocação do
Presidente do Conselho. Excepcionalmente, a reunião foi realizada de maneira virtual, devido ao distanciamento social provocado pela
pandemia da COVID-19, através do link https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/artarxerxes-tiago-tacito-modesto e disponibilizado a
todos previamente. I. EXPEDIENTE: Aprovações da ata da 02ª Reunião Extraordinária de 2021: O Presidente pergunta se tem
alguma observação, ninguém se manifestando, foi colocada em votação. Em regime de votação: 10 (dez) conselheiros favoráveis e 1
(uma) abstenção. II. ORDEM DO DIA - Análise e aprovação da Proposta do Projeto “Cozinha Paulista”. O Presidente fala como
essa proposta surgiu, que foi uma conversa com a prefeitura de Cubatão, em que eles precisavam de um espaço para realizar uma
formação na área de gastronomia regional. Thiago fala que houve três reuniões e que a Quest pode apoiar o espaço para pequenas
reformas e os equipamentos dão possibilidade de uso aos cursos FIC. O Presidente pergunta se o Conselho de Campus aprova a parceria
com o projeto Cozinha Paulista e os encaminhamentos decorrentes junto à Diretoria de Extensão. Em regime de votação: 11 (onze)
conselheiros favoráveis. Thalita faz uma sugestão:  que as tratativas futuras viessem acompanhadas por relatoria feita por algum
conselheiro. O Presidente indica Thalita para acompanhar por relatoria para o Conselho. Demanda de profissionais de apoio aos
estudantes PAEE (público-alvo da Educação Especial) matriculados no IFSP Campus Cubatão. Matilde fala sobre quem são os
estudantes com necessidades educacionais específicas: Todos aqueles estudantes cujas necessidades educacionais especiais se originam
em função de deficiências ou dificuldades de aprendizagem (Ex.: Dislexia, Discalculia, Disgrafia etc.). Quem são os estudantes
públicos-alvo da educação especial? Deficiências:

Transtorno do Espectro Autista; e

Altas Habilidades/Superdotação.

O GT de acessibilidade é formado por profissionais de diversos campi do IFSP. GT de acessibilidade elaborou um documento no qual
são descritos cargos e atribuições de profissionais para atendimento aos estudantes PAEE:

Audiodescritor, revisor, ledor e transcritor de braille(*);

Consultor cego;

Estenotipista;

Guia intérprete surdo/cego;

Monitor de inclusão e acessibilidade(*);

Profissional de apoio escolar;

Professor de atendimento educacional especializado/educação especial;

Psicopedagogo;

Tradutor intérprete de libras; e

Técnico de apoio ao estudante com deficiência.

Informes Gerais.

Atualização dos Protocolos de Biossegurança – GT: O Presidente informa que o GT está fazendo uma atualização dos protocolos
de segurança conforme orientações.

Serviço de monitoramento por vídeo nas áreas externas do campus: O Presidente fala que conforme solicitação do conselho de
campus os contratos serão revisados e incluirão o monitoramento nas áreas externas.

O Presidente deu por encerrada a reunião às dezesseis horas e cinco minutos, e nada mais havendo a tratar, eu, Fabiana Silveira Botani
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Gimenes de Jesuz, lavro esta ata que, depois de aprovada, vai assinada por mim, pelo Presidente e pelos membros do conselho
presentes.
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